FALCO-24

PL

Instrukcja montazu mobilnego stojaka do telewizora

Dziekujemy za wybranie naszego produktu. Stojak zostat zaprojektowany do montazu ptaskich telewizoréw o przekatnej 23”-55” i wadze do
25 kg. Posiada funkcje regulacji wysokosci telewizora oraz kétka pozwalajgce na swobodne przemieszczanie stojaka.

OSTRZEZENIE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA:

(¢ Przed przystgpieniem do montazu i instalacji stojaka, prosze uwaznie przeczytaé catq instrukcje. Jezeli beda jakiekolwiek watpliwosci lub uwagi, prosimy o kontakt z lokalnym dystrybutorem‘.

UWAGA: Nie przekracza¢ maksymalnej dopuszczalnej masy dla danego stojaka - moze prowadzi¢ do uszkodzenia sprzetu i obrazen ciata.

» Montaz nalezy przeprowadzi¢ zgodnie z instrukcja. Nieprawidtowy montaz moze by¢ przyczyng uszkodzenia lub powaznych obrazen ciata.

» Montowa¢ w ubraniu ochronnym, przy uzyciu odpowiednich narzedzi. Montaz powinien by¢ przeprowadzony przez specjaliste.

* Do montazu uzywac $rub dotgczonych do zestawu.

+ Sruby dokreca¢ z wyczuciem, aby nie zerwaé gwintu!

« Zestaw zawiera drobne elementy - ryzyko zadtawienia sie¢ w przypadku potkniecia. Prosimy trzymac z dala od dzieci.

* Produkt przeznaczony wytacznie do uzytku wewnatrz pomieszczen. Narazanie na czynniki zewnetrzne, moze prowadzi¢ do uszkodzenia produktu i zranienia.

WAZNE: Przed montazem prosze upewni¢ sie, czy zestaw zawiera wszystkie elementy. W przypadku wystagpienia brakujgcych lub uszkodzonych czeéci, prosimy o kontakt

z lokalnym dystrybutorem w celu wymiany czesci.

\ KONSERWACJA: Prosze w regularnych odstepach czasu (co najmniej raz na 3 miesigce) sprawdzac czy stojak jest dobrze zmontowany i moze by¢ bezpiecznie uzytkowany. -

Niezbedne narzedzia: Srubokret krzyzakowy
Zestaw powinien zawierac:

Nr Obrazek Opis llos¢

1 dtugi profil prostokatny 2

2 krotki profil prostokatny 2

3 tacznik profili prostokgtnych 1

4 maskownica tgcznika profili 1

5 rura z otworami 1
O

6 rura bez otworéw 1

7 @ tacznik rur 1




Nr Obrazek Opis llosé
8 maskownica do rur 2
9 kotko z podktadka 4
10 $ruba imbusowa M6x60 8
11 © Plytka M6 do montazu profil 4

/ prostokatnych
12 Sruba imbusowa M6x10 12
13 ptyta taczaca wsporniki potki 1
14 potka 1
15 wspornik potki 2
16 nakretka M6 4
17 obejma rury 1
z gumowa podktadka
18 ptyta prostokatna 1




Nr Obrazek Opis llosé
19 podktadka M6 4
20 uchwyty do telewizora 1
21 zestaw kluczy 1
29 Sruba M4x12 4
Sruba M4x30
Sruba M6x20
23 Sruba M6x35 4
Sruba M8x20
24 % ((((((((((((((((((((((((( (((((((((((((((((((((((((((((((( $ruba M8x35 4
Sruba M8x45
25 podktadka M4 4
26 podktadka M6 4
27 podktadka M8 4
dystans M4
28 @ @ dystans M6/M8 (20mm) 4
29 @ dystans M6/M8 (5mm) 8




uzyj klucza z zestawu (21) uzyj klucza z zestawu (21)

Obracaj nakretke, aby dopasowac¢ wysokos¢ kotka

uzyj klucza
z zestawu (21)

S 3

!

-
(

g

5 uzyj klucza z zestawu (21) n uzyj klucza z zestawu (21)

16
- /




uzyj klucza .
2 zestawu (21) n uzyj klucza z zestawu (21)

17

O = uzyj klucza z zestawu (21)

2829 |
(jesli potrzeba)




[ +15°

Sruba

zabezpieczajgca

C722

14-1

System zarzgdzania kablami

System zarzgdzania kablami




